

**EFOP-3.2.5-17-2017-00002****Pályorientációs tevékenység Kisvárdán és
vonzáskörzetében**

„A” modul a) tevékenységtípus - rendhagyó tematikus órák,
találkozók szervezése

Találkozás a korábban végzett tanulókkal - **„A siker kulcsa”**

Célja:

A pályorientáció elősegítése. A tanulók szerezzenek a felsőoktatásban jelenleg tanuló diákoktól valós, életszerű, friss információkat. Ezek segítségével könnyebben tudjanak a felsőoktatásról valós képet alkotni. Az osztatlan képzés és mezőgazdasági mérnöki képzés bemutatása, az érdeklődés felkeltése a képzések iránt.

2018. december 11-én 12.50-től az iskola fizika szaktantermében került megrendezésre a Találkozás a korábban végzett tanulókkal- „A siker kulcsa” projekt rendezvény. Az előadóban a feltételek adottak voltak. A nagy előadó - projektossal, hangosítással, interneteléréssel és digitális táblával ideális helyszíne volt az előadásnak.

Az érdeklők a 11–12. évfolyamos tanulók, akik elsősorban kémia, földrajz, matematika és fizika, azaz természettudományos irányban szeretnének tovább tanulni.

Az első előadást Krutilla János iskolánk tartotta, aki jelenleg a Debreceni Egyetem tanárképzős hallgatója. Azért esett rá választásunk, osztatlan képzésben végzi egyetemi tanulmányait. A téma ennek megfelelően a tanári képzés volt. Az előadás tematikája során törekedett arra, hogy a középiskolás tanulmányoktól indulva, az érettségit, a felvételit, egyetemi tanulmányait időrendben bemutatva ismertesse pályaválasztását és továbbtanulását.

A második előadó Szűcs Alex volt, aki a Debreceni Egyetem mezőgazdasági mérnöki képzését mutatta be. Az általános tájékoztatón kívül a mérnöki képzés sajátásaival ismertette meg a hallgatókat.

Az előadások a gimnáziumi eltöltött évekkel felidézésével kezdődtek. A gimnáziumi sztorik élmények, az ott tanító tanárokkal, a tanórákon történtek felidézése, megadták a rendezvény alaphangulatát. Az előadások végig nagyon közvetlenek, jó hangulatúak voltak. Az előadók jó előadókészséggel, humorral fűszerezve élményeiken keresztül részletesen bemutatták, mi kell ahhoz, hogy a diákok előtt álló fontos pályaválasztás és az egyetemi tanulmányok sikeresek legyenek.



Beszéltek a felvételiről, az azt követő egyetemi életről, a hagyományos egyetemi és az osztatlan képzés előnyeiről, hátrányairól, az általuk nyújtott lehetőségekről.

A diákok kérdéseire az előadások után válaszoltak, ami egy jó hangulatú kora délutáni összejövetelt zártak.

A két előadást meghallgatva, a diákok összehasonlíthatják a két képzési típust, olyan friss információk alapján, melyet jelenleg egyetemen tanulóktól közvetlenül hallhattak. A rendezvény új információkkal szolgált minden jelenlévőnek, amelyek kiegészítik az iskola, a pedagógusok által nagymértékben segített pályaválasztásukat.

A szóbeli és írásos tanulói visszajelzések alapján a találkozás a korábban végzett tanulóval nagyon jó formája pályaválasztás előtt állók tájékoztatásának.

Dátum: Vásárosnamény, 2018. december 17.

Az előadások képei

